Q1 When the ban or guidance against churches meeting are lifted, which

best describes your attitude toward returning to a worship service at St.
Stephen's? Select one:

Answered: 69

1 will return
the first..

| will return
at first...

I will wait
several
NOt sure.

0% 10% 20% 30% 40%

It may be
quite a whil...

ANSWER CHOICES

| will return the first opportunity we have.

| will return at first opportunity but with some concems and precautions
| 'will wait several additional weeks before | attend

It may be guite a while befare | return.

Mot sure
TOTAL

Notes

77% will return at 15t opportunity.

20% 100%

RESPONSES
27 54%

49 28%
10.14%
4.35%

8.70%

19

69



Q2 In addition to the government lifting its ban or guidance against public
gatherings, are there other signals you would want to see before you
return to attend a worship service at church? Select all that apply

Answered: 65 Skipped: 4
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Most social
distancing...

None of thes
0%  10% 20% 30% 40%  50%  60% T0% B0%  90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES
Local businesses are open again 20.00% 13
Local restaurant indoor seating areas are open again 32.31% 21
Schools are open again 20.00% 13
The number of coronavirus cases near me is very small 53.85% 35
Most social distancing recommendations have been lifted 20.00% 13
None of these 26.15% 17

Total Respondents: 65

Notes.
Perhaps we should more closely monitor local cases?



Q3 What precautions, if any, do you plan to take when you return to a

worship service? Select all that apply

Answered: 69 Skipped: 0

I 'will wear a
face mask

I'will stand
and sit in_.

I will avoi
shaking hand!

Iwill avoid
any physical __

1 will avoid
crowded...

1 will brin
hand sanitize

None of thes

*

0% 10% 20% 30% 40% S50% B0% 0% 80% 20% 100%

ANSWER CHOICES

| will wear a face mask

I will stand and sit in places where | will be at least 6 feet from others (beyond my own family)
| will avoid shaking hands

|'will avoid any physical contact

| will avoid crowded hallways

I will bring hand sanitizer

Nane of these
Total Respondents: 69

Comments
Do we need to have a supply of masks on hand?

RESPONSES
91.30%

8551%
88.41%
8261%
71.01%
68.12%

1.45%

63
58
6l
57
49
47



Q4 What precautions, if any, do you expect our church to take for worship

gatherings? Select all that apply

Answered: 69 Skipped: 0

Limit handouw
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Use a new
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social...
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social...

Frop door
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above
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0% 10% 20% 0% 40% 50% E0% 70 803 80% 100%

ANSWER CHOICES RESFPOMNSES
Limit handouts of any kind (2.g., orger of 2ervice bulletin, notes pages, etc) 53.62%
Us= a new method for distributing Holy Eucharist 66.67%
Use a new methed for collecting tithes and offerings 37.68%
Encourage social distancing in sanctuary seating 85.51%
Encourage social distancing in small group ssating 62.32%
Frop doors open so people do not have to touch handles 75.36%
Set up one-way foot traffic entering and exiting the building and church 45.28%
Provide hand sanitizer stations T9.71%
Discourage shaking hands 84.06%
Allowy & longer period of time between worship senvics hours 21.74%
Mone of the above 2.80%
Other (please specify) 4.35%

Total Responcents: 69
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Q5 If you patrticipate in group events, such as Bible Study or Adult
Christian Education, would you be willing to attend meetings where they
typically meet?

Answered: 66  Skipped: 3

Yes

do not
participate __
0% 10% 0% 30% 0% 50% &0% T0% B0% 0% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 15.15%

Mot right away' 22.73%

| do not participate in groups 62.12%

TOTAL

Comments:

? No Coffee Hour
? Bible Study online
? Adult Education (Sunday Seminar) online

10

41
66



Q6 Which of the following describes the attendance level at which you
would be comfortable attending a worship service? | would be
comfortable attending if the sanctuary is...

Answered: 68 Skipped: 1

Filled to
capacity (ev..

Three-quarter
filled (some.

Half fille
(most people.

One quarter
filled {most..

MNone of thes
(at least ri..

0%  10% 20% % 40% 50% 60% 70% B0% 20% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Filled to capacity (every seat taken) 2.94%
Three-quarters filled (some empty seats throughout but no empty rows) 16.18%
Half filled (most people have empty seats either beside them or in front of them) 44 12%
One quarter filled {(most people have empty seats beside them and in front of them) 30.88%
MNone of these (at least right away) 5.88%
TOTAL

Comments:

Clearly people want social distancing compliance in the
church.
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Q7 When the government lifts the ban or guidance against public
gatherings, which of the following would you prefer for our church?

Answered: 89 Skipped: 0

Resume i
person worsh.
Worship i
small groups..

Mot sure

0%  10% 204 30% 4054 50% 60% 70% 0% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESFPONSES

Resume in person worship services at our church immediately 66.67% 46

Worship in small groups in homes for a few more weeks before resuming in person worship services 7.25% 5

Mot sure 26.09% 18

TOTAL 69
Comments

This question appears somewhat redundant to Q1 &Q2



Q8 Would you be willing to attend a worship service at a different time
than you typically attend to allow people to be more spread out in the
sanctuary?

Answered: 69 Skipped: 0

Mot sure

0%  10% 20% 30% 4055 5095 60% TO% 80% 20% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 73.91% 51
No 4.35% 3
Not sure 21.74% 15
TOTAL 89

Comments



Q9 Would you be willing to attend a worship service held in the Parish

ANSWER CHOICES
Yes
No

Not sure
TOTAL

Hall?

Answered: 69 Skipped: 0
YES _

No

Not sure

0%  10% 20% 30% 0% 50% 60% T0% 80% 90% 100%

RESPONSES

72.46% 50
10.14% 7
17.39% 12

69



Lesas than 18

Less than 13

18-29

50-68
TO+

| prefer not to answer
TOTAL

Notes.

3069

TO+

| prafer not
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Q10 What is your age group?

Answered: 69 Skipped: 0
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